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Installation instructions apply to Ahisell a-collection
connection couplings AVI1250

Ahlsell Installation instructions for connection couplings with/without
clamping ring connection
1. Cut the pipe at right angles; the pipe must be free of scratches and burrs.
Use a pipe cutter if possible.
2. Bevel the pipe inside and outside
3. Insert the pipe all the way until it stops against the valve body.
4. Tighten the nuts by hand and then with a suitable wrench 1-1% turns.
Use the valve body's wrench flange as a counterhold.
Never use pipe wrenches. After installation, check that the valve connections are tight.

Other information

1. Never use nuts and cones from other products.

2. Lubricate threads before installation.

3. The valve can be installed in any position.

4. If a reduction set is used, note that it will click when separated.
Then tighten the coupling nut according to the table below.

5. If semi-rigid or soft-annealed pipes are used, a support sleeve must be fitted. If PEX pipes are
used, a support sleeve designed for PEX must be fitted.

6. The valves are designed for pipe types:
— Hard, semi-hard, and soft copper pipes according to std. EN 1057 - PEX pipes according to
std. EN ISO 15875.

Area of application
Tap water system.

Technical Type approval C901252 covers:
Working temperature +5°C-+90°C Area of Connection couplings with and
. application without valve for cold and hot
Max working pressure PN10/10 bar tap water.
Valve body material Lead-free brass Max working PN10/10 bar
Seat seal material PTFE pressure
Working 95°C instantaneous,
temperature 70°C continuous

Table for number of turns after
hand tightening

5 I F Dimension Copper pipe

EUFI29-25002567-TH 10mm 4

12mm 1-11/4
Ahlsell AB
I CERTIFIERING Rl. 15mm 1-11/4
1002 Kg;gzzg;" SE For PEX pipes, 2 turns apply. Connection hoses with plain
ends are equated with copper pipes.
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Monteringsanvisning galler for Ahlsell a-collection
anslutningskopplingar AVI1250

Ahlsell Monteringsanvisning for Anslutningskopplingar med/utan
klamringsanslutning
1. Kapa roret vinkelrétt, roret skall vara fritt fran repor och grader, anvénd helst réravskarare.
2. Roret gradas in- och utvandigt
3. Forinroret hela vagen tills det tar stopp mot ventilhuset.
4. Dra at muttrar for hand och darefter med Iamplig nyckel 1-1% varv.

Anvéand ventilhusets nyckelfattning som mothall.

Anvand aldrig rértdng. Kontrollera efter installationen att ventilens anslutningar ar téta.

Ovrig Information
1. Anvénd aldrig mutter och kona fran annan produkt.
2. Smorj gdngor innan montering.
3. Ventilen kan monteras i valfritt [age.
4. Om forminsknings set anvands observera att det kndpper till ndr det delats.
Darefter dras kopplingsmuttern enligt tabell nedan.
5. Om halvharda eller mjukglédgade rér anvands skall stodhylsa monteras.
Om PEX-ror anvands skall stod hylsa avsedd for PEX monteras.
6. Ventilerna &r avsedda for rortyper:
— Harda, halvharda och mjuka kopparror enligt std. EN 1057 - PEX-r6r enligt std. EN I1SO 15875.

Anvéandningsomrade
Tappvattensystem.
Teknisk data Typgodkannande C901252 omfattar:
Arbetstemperatur +5°C-+90°C Anvandnings- Anslutningskopplingar med
omrade och utan ventil fér kallt och
Max arbetstryck PN10/10bar varmt tappvatten.
Material ventilhus Blyfri massing Max arbetstryck | PN10/10bar
Material satestatning PTFE Arbets- 95°C momentant,
temperatur 70°C kontinuerligt
Tabell for antal varv efter handatdragning
Dimension Kopparror
5 I F 10mm 1-11/4
EUFI29-25002567-TH 12mm 4
15mm 1-11/4
+ Ahlsell AB RI For Pex-ror géller 2 varv. Anslutningsslangar med slatanda
cﬁRo-u?ES'H_G E' jamstalls med kopparrér.
1002 €901252




Monteringsanvisning galler for Ahlsell a-collection
anslutningskopplingar AVI1250

Ahlsell Monteringsanvisning for Anslutningskopplingar med/utan
klamringsanslutning

1.

2.
3.
4.

Kapp rgret vinkelrett, rgret skal vaere fritt for riper og grader, bruk helst rgrkutter.
Rorskréning innvendig og utvendig

Far rgret helt inn til det stopper mot ventilhuset.

Trekk mutrene til med handen og deretter med passende ngkkel 1-1 % omdreining.
Bruk ventilhusets ngkkelgrep som motstgtte.

Bruk aldri rgrtang. Kontroller etter installasjonen at ventilens tilkoblinger er tette.

Annen informasjon

1

2
3.
4

Bruk aldri muttere og koner fra andre produkter.

. Smgr gjengene fgr montering.

Ventilen kan monteras i valfritt lage.

. Hvis reduksjonssett brukes, vaer oppmerksom pa at det klikker nar det deles. Deretter

strammes koblingsmutteren i henhold til tabellen nedenfor.

. Hvis det brukes halvharde eller mykgjgdte rar, skal det monteres en stgthylse. Hvis det brukes

PEX-rer, ma det monteres en stgtthylse beregnet for PEX.

. Ventilene er beregnet for rgrtyper:

— Harde, halvharde og myke kobberrgr i henhold til std. EN 1057 - PEX-rgr i henhold til std. EN
ISO 15875.

Bruksomrade
Kranvannsystem.
Tekniske data Typegodkjenning C901252 omfatter:
Arbeidstemperatur +5°C-+90°C Bruksomrade Koblingskoblinger med og
. uten ventil for kaldt og varmt
Maks. arbeidstrykk PN10/10 bar tappevann.
Ventilhusmateriale Blyfri messing Maks PN10/10 bar
Materiale seteteetning PTFE arbeidstrykk
Arbeids- 95 °C momentant,
temperatur 70 °C kontinuerlig

Tabell for antall omdreininger etter
handtightning

5 I F Dimensjon Kobbergr

EUFI29-25002567-TH 10mm 4
12mm 1-11/4

Ahlsell AB
I CERTIFIERING RI- 15mm 1-11/4

1002 €901252

KONTROLL E For PEX-rer gjelder 2 omganger. Tilkoblingsslanger med

slett ende sidestilles med kobberrgr.
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Asennusohjeet koskevat Ahlsell a-collection
sulkuliittimia AVI1250

Ahlsell Asennusohjeet sulkuliittimille, jossa on puserrusliitos

1. Leikkaa putki suorassa kulmassa, putken tulee olla naarmuton ja viistoton, kadyta mieluiten
putkenleikkuria.

2. Poista jaysteet putken sisa- ja ulkopuolelta

. Tyonna putki kokonaan pohjaan asti.

4. Kirista mutterit kdsin ja sen jalkeen sopivalla avaimella 1-1 % kierrosta. Tue sulkuliitinta toisella
avaimella, jotta sulkuliitin ei paase liikkumaan.
Als koskaan kaytd putkipihteja. Tarkista asennuksen jalkeen, ettd venttiilin litdnnét ovat tiiviit.

w

Muuta tietoa

1. Als koskaan k&ytd muttereita ja kartioita, jotka ovat peréisin muista tuotteista.

2. Voitele kierteet ennen asennusta.

3. Venttiili voidaan asentaa mihin tahansa asentoon.

4. Jos kaytetaan supistussarjaa, huomaa, ettd se napsahtaa, kun se on jaettu.
Sen jalkeen kiristysmutteri kiristetdan alla olevan taulukon mukaisesti.

5. Jos kaytetaan puolikovia tai pehmeasti hehkutettuja putkia, on asennettava tukiholkki.
Jos kaytetaan PEX-putkia, asenna PEX-putkille tarkoitettu tukiholkki.

6. Venttiilit on tarkoitettu seuraaville putkityypeille:
— Kovat, puolikovetetut ja pehmeat kupariputket standardin . EN 1057 - PEX-putket standardin.
EN ISO 15875.

Kayttokohteet
Lampdovesijarjestelmat.

Tekniset tiedot Tyyppihyvaksynta C901252 kattaa:
Kayttolampatila +5°C-+90°C Kayttokohteet Liitéantaliittimet venttiililla ja
Suurin kayttspaine PN10/10 bar flman venttiilia kylmalle ja

kuumalle vesijohtovedelle.

Suurin PN10/10 bar
Istukkatulpan materiaali PTFE kayttopaine

Kayttolampatila | 95 °C hetkellinen,
70 °C jatkuva

Venttiilikotelon materiaali | Lyijyton messinki

Taulukko kasin kiristamisen kierrosmaarista

Mit Kupariputki
5 I F 10mm 1-11/4
EUFI29-25002567-TH 12mm 114
15mm 1-11/4
+ phisel A8 RI PEX-putkille sovelletaan 2 kierrosta. Liitantaletkut, joiden
C&RO'RI?ESIH_G E. paa on suora, rinnastetaan kupariputkiin.
1002 901252




Monteringsanvisning gaelder for Ahlsell a-collection
tilslutningskoblinger AVI1250

Ahlsell Monteringsvejledning til tilslutningskoblinger med/uden klemringstilslutning
1. Skeer rgret vinkelret, rgret skal veere fri for ridser og grader, brug helst rgrskeerer.
2. Rerskaeringen skal veere indvendig og udvendig
3. Indseet rgret helt, indtil det stopper mod ventilhuset.
4. Speend metrikkerne med hadnden og derefter med en passende skruenggle 1-1 % omgang.
Brug ventilhusets ngglefatning som modhold.
Brug aldrig rgrtang. Kontroller efter installationen, at ventilens tilslutninger er teette.

@vrige oplysninger

1. Brug aldrig matrikker og koner fra andre produkter.

2. Smgr gevindene inden montering.

3. Ventilen kan monteres i valgfri position.

4. Hvis der anvendes reduktionssaet, skal du veere opmaerksom pa, at der klikker, nar det deles.
Derefter strammes koblingsmgatrikken i henhold til tabellen nedenfor.

5. Hvis der anvendes halvharde eller bladgledede rar, skal der monteres en stgbehylse.
Hvis der anvendes PEX-rgr, skal der monteres en stgttebgsning beregnet til PEX.

6. Ventilerne er beregnet til rartyper:
— Harde, halvharde og blgde kobberrgr i henhold til std. EN 1057 - PEX-rgr i henhold til std.
ENISO 15875.

Anvendelsesomrade
Vandforsyningssystem.

Tekniske data Typegodkendelse C901252 omfatter:
Arbejdstemperatur +5°C-+90°C Anvendelses- Tilslutningskoblinger med og
Maks. arbejdstryk PN10/10 bar omrade :Jadpevr;r\:?til til koldt og varmt
Ventilhusmateriale Blyfri messing Maks. PN10/10 bar
Seedeteetningsmateriale | PTFE arbejdstryk
Arbejds- 95 °C momentant,
temperatur 70 °C kontinuerligt

Tabel for antal omdrejninger efter
handtilspaending

5 I F Dimension Koblingsrer

EUFI29-25002567-TH 10mm a4
12mm 1-11/4
Ahlsell AB
I CERTIFIERING RI- 15mm 1114
1002 Kg;gzzg;" E For PEX-rgr gaelder 2 omgange. Tilslutningsslanger med
glat ende sidestilles med kobberrgr.
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